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Gmina Złoty Stok przystępuje do realizacji projektu w ramach funduszy Unii Europejskiej przyznawanych przez Komisję Europejską z programu Europa dla Obywateli pt. „Rozwijanie współpracy partnerskiej w oparciu o zasady UE - demokrację i poszanowanie praw człowieka, tolerancję oraz solidarność”.
[bookmark: _GoBack]Przez kilka dni czerwca mieszkańcy partnerskiej gminy Bila Voda w Czechach i gmin partnerskich Szamocin oraz Rudziniec gościć będą w Złotym Stoku. 
Głównym celem naszego projektu jest wymiana doświadczeń pomiędzy gminami partnerskimi w dziedzinie kultury, walki ze stereotypami i uprzedzeniami rasowymi, kryzys migracyjny oraz wymiana doświadczeń z członkostwa w UE. Jednym z istotnych aspektów projektu będzie dyskusja dotycząca przyszłości UE. 
Działania podczas projektu będą promować wspólne wartości europejskie - wolność, demokrację i poszanowanie praw człowieka, różnorodność kulturową, tolerancję oraz solidarność. Idee te będą podkreślane podczas działań w ramach imprezy kulturalnej GWARKIADY.
Realizacja projektu umożliwi rozwój pozytywnego nastawienie do naszych różnych kulturowo społeczności oraz rozwinie nowe umiejętności współdziałania pomiędzy społecznościami z gmin partnerskich (wspólne dyskursie, warsztaty, konkursy, koncerty itp.). 
Planowana jest konferencja z udziałem zaproszonych gości oraz przedstawicieli instytucji i organizacji z terenu gminy Złoty Stok oraz wspólny korowód historyczny podczas gminnej imprezy kulturalnej Gwarkiada.
Wartość projektu 5.000 euro.
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