Název interpreta: Petra Ernyei Quartet
Název koncertu: Písně židovských autorů
Datum a čas konání: 11. 6. 2023 v 16:00
Místo: nový sál Muzea Bílá Voda

Petra Ernyeiová – zpěv; Adam Tvrdý – kytara; Aliaksandr Yasinski – akordeon; Petr Dvorský – kontrabas

Program:
On a Clear day - Burton Lane, Alan Jay Lerner
Summertime - G. Gershwin. Dubose Heyward
Speak Low - Kurt Weil, Ogden Nash
Los Bilbilicos - sefardská tradiční píseň
Papa Can You Hear me - Michel Legrand, Alan a Marylin Bergmann
Scalerica De Oro - sefardská tradiční píseň
Over The Rainbow - Harold Arlen, Yip Harburg
Yerushalaim shel zahav - hebrejská píseň, Naomi Shemer
Hinematov uma nayim - hebrejská píseň, verš z knihy žalmů



Písně od srdce – právě takové na vás čekají na koncertě jazzové zpěvačky Petry Ernyei. Vezme vás totiž se svým triem a speciálním hostem  Aliaksandrem  Yasinskim -  na cestu ke svým židovským kořenům a nabídne skladby z alba nazvaného výmluvně To jsem já / This Is Me, které natočila v prosinci 2021 s Adamem Tvrdým a Petrem Dvorským. Představí slavné skladby od tradiční sefardské Scalerica de Oro přes nezapomenutelnou Papa Can you hear me od Barbry Streisand až po muzikálové hity židovských autorů Kurta Weila a George Gershwina. 

Petra Ernyei poprvé koncertovala v 18 letech na jazzovém festivalu v Sacramentu v USA, zpívala v Originálním pražském synkopickém orchestru a v Pražském swingovém orchestru. V letech 2008 až 2019 měla vlastní kapelu Petra Ernyei Quartet, se kterou natočila album So many Stars. V současné době má Petra několik skvělých projektů: Petra Ernyei & Jazz Six nebo písně židovských autorů.

Adam Tvrdý je kytarista a skladatel s expresivním multižánrovým projevem. Spolupracuje se špičkovými tuzemskými i světovými hudebníky (např. Ennio Morricone, Carl Davis).

Aliaksandr Yasinski je sólový interpret hry na bayan – knoflíkový akordeon, je skladatel, aranžér, zvukař či učitel hudby. Pochází z Běloruska, od roku 2011 žije v Praze.

Petr Dvorský se věnuje sólové jazzové hře na kontrabas. V současné době hraje se soubory Emil Viklický Trio a Quartet, Adam Tvrdý Trio, Concept Art Orchestra, Rajnosek B.and a Petr Beneš Quartet, pravidelně koncertuje po celé Evropě s klavíristou Walterem Fischbacherem.  Soukromně vyučuje hru na kontrabas.
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