Název interpreta: Katta
Název koncertu: Katta: Vox Organi, hlas varhan na magických místech
Datum a čas konání: 4. 6. 2023 v 16:00
Místo: kostel Nanebevzetí Panny Marie v Bílé Vodě

Katta – varhany a zpěv


Program:

J. S. Bach: Toccata a fuga d moll, BWV 565

Katta: cyklus Vox Organi

J. S. Bach: Toccata d moll "Dórická", BWV 538



Varhanice a skladatelka Katta získala mezinárodní renomé ve světě klasické hudby jako varhanní virtuózka a cembalistka. Mezi varhaníky je ovšem výjimkou: komponuje vlastní originální skladby, ve kterých často využívá svůj hlas, otevírá nové zvukové světy a ukazuje, jak mohou znít varhany ve 21. století. 
Jako klasická varhanice a cembalistka na sebe Katta v mezinárodním měřítku upozornila při koncertech s orchestry jako Anima Eterna, Zurich Chamber Orchestra, Royal Flemish Philharmonic, Symfonický orchestr hl. m. Prahy FOK či Symfonický orchestr Českého rozhlasu, i jako sólistka varhanních recitálů po celém světě v Evropě, Mexiku nebo Indonésii.  Vystoupila na mnoha mezinárodních festivalech (Festival Mexico, Pražské jaro, Struny podzimu aj.) a hrála na varhany v nejvýznamnějších evropských katedrálách (St. Paul's Cathedral v Londýně, Stephansdom v Pasově etc.).
Katta miluje fúze a spolupráce s dalšími umělci, například s extravagantním americkým varhaníkem Cameronem Carpenterem, britským houslistou Danielem Hopem, Davidem Kollerem nebo s Jurou Pavlicou & Hradišťanem. Její nové album nyní představuje v rámci svého turné pod názvem Vox Organi, hlas varhan na magických místech České republiky.
V roce 2018 Katta získala cenu klasické hudby “Classic Prague Awards” za svůj autorský projekt Vox Organi.
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